
 

 

 Notulen 
Datum vergadering 11 februari 2021 

Naam vergadering Districtswebinar 2021 - District 4 Midoost-Nederland 

Datum 22 februari 2021 

1. Opening 

De Webinar wordt om 13.15 uur geopend door José Buijs. Ze licht het programma toe en heet de gasten 

hartelijk welkom. Per mail hebben de leden een uitnodiging gehad om zijn/haar stem uit te brengen op de 

kandidaten voor het districtsbestuur. Er is nog een mogelijkheid om te stemmen tot 13.30 uur. De uitslag zal aan 

het eind van de Webinar bekend gemaakt worden. Het thema van deze districtswebinar is ‘voerefficiëntie’. 

 

2. Actualiteiten vanuit district 

Voorzitter Rudie Freriks blikt terug op een bijzonder jaar, waarin het niet mogelijk was bijeenkomsten te 

organiseren. De notulen worden onveranderd goedgekeurd. 

Hij benoemt de topprestaties uit ons district zijnde resp. hoogste gemiddelde productie, hoogste gemiddelde 

bedrijfsinspectie, hoogste levensproductie, hoogst ingeschreven ster koe, erelijst met hoogste ejr en 3 koeien 

met 3Ster en feliciteert de betreffende veehouders met de prachtige prestaties. Speciale vermelding krijgt 

Cowfluencer Liesje 22 van fam. Knoef uit Geesteren, die de mooie plekjes in Twente met verve promoot en 

daarvoor zelfs het internationale Lowie Award heeft gewonnen.  

 

3. Mededelingen hoofdbestuur 

Dit jaar is er een nieuwe directie aangesteld, die binnen CRV gaan samenwerken in een zogenaamd global 

leadership team. Angus Haslett (Directievoorzitter) en Egon Verheijden (Financieel directeur) begroeten ons 

d.m.v. een filmpje met als voornaamste boodschap dat we meer met elkaar gaan werken in plaats van het oude 

voor elkaar. 

Peter Schrijver blikt namens het hoofdbestuur terug op het afgelopen jaar en is per saldo best tevreden op het 

afgelopen boekjaar als je in ogenschouw neemt onder welke omstandigheden dat resultaat is waargemaakt. 

Daarnaast kijkt hij vooruit naar de uitdagingen die er zijn in de toekomst voor CRV. Hij voorziet mondiaal een 

groeiende vraag naar zuivel. CRV wil daaraan een bijdrage leveren door een efficiënte en duurzame veestapel. 

Fokwaarde voer efficiëntie is uitgerold, Engender is volop in ontwikkeling en om via fokkerij een vermindering 

van de methaanuitstoot te bereiken is ook een speerpunt. 

In een filmpje wordt door Egon Verheijden een toelichting gegeven op de jaarcijfers 2019-2020.  

 

4. Voerefficiëntie (hoeveel liter meetmelk per kg droge stof voer) 

Veehouder Gerard Meerkerk uit Emmer-Compascuum en foktechnisch medewerker van CRV Pieter van Goor 

belichten dit onderwerp. Gerard doet sinds een jaar mee met de voerbaktesten van CRV op zijn bedrijf en 

vertelt over de dagelijkse gang van zaken en zijn verrassende bevindingen. Pieter beantwoordt tal van 

stellingen en zo krijgen we een beeld van wat er allemaal toe doet.  

* de 25% beste koeien voor voerefficiëntie in de veestapel hebben een kwart minder voer nodig voor dezelfde 

hoeveelheid melk als de 25% laagste koeien voor voerefficiëntie. 

* Dus minder voerkosten, minder methaanuitstoot, minder mest. 

* De 25% beste koeien voor voerefficiëntie hebben per kg meetmelk 10 – 20% minder krachtvoer nodig. 

* Dezelfde resultaten ondanks verschillende rantsoenen en weidegang. 

* Fokken op voerefficiëntie gaat niet ten koste van andere fokwaarden want bij een genetisch hoge 

productieaanleg hoort lange levensduur en vaak hoge voerefficiëntie. 

* Er zijn intussen wel 60 fokwaarden. CRV heeft dat voor de veehouder samengevat in kengetallen Better Life 

en Better Efficiency. 

 

5. Uitslag verkiezingen 

Er zijn 305 stemmen uitgebracht.  

Dolf Veldhuis uit Saasveld (284 voor, 6 tegen, 15 blanco) en Frank van Rossum uit Nieuw Heeten (274 voor, 13 

tegen, 18 blanco) zijn door de leden herkozen voor een volgende termijn in het districtsbestuur. Zij zullen op 11 

maart voorgedragen worden voor de ledenraad voor hun volgende termijn. 

6. Sluiting 

De districtswebinar wordt om 14.10 uur afgesloten. 


